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Πολλοί πιστεύουν ότι όλα αυτά τα 

σκουπίδια που βλέπουμε καθημερινά 

γύρω μας φτιάχτηκαν για μόνο μία χρήση. 

Για να κάνουν ευκολότερη τη ζωή του 

ανθρώπου. Κάλλιστα μπορώ να σου πω ότι 

εάν ανήκεις και εσύ σε αυτή την 

κατηγορία κάνεις μεγάλο ΜΘΟΣ. Θα σας 

πω μία ιστορία για να σας δείξω ότι όλα τα 

σκο.υπίδια, από το πιο μικρό μέχρι το πιο 
μεγάλο φτιάχτηκαν για να 

πραγματοποιούν τον σκοπό τους συνεχώς . 

Όλα ξεκίνησαν την μέρα που "γεννήθηκα", 

δηλαδή την μέρα που οι άνθρωποι με 

δημιούργησαν σε αυτά τα τεράστια κτίρια 

• • 

αποκαλούμενα και ως εργοστάσια. Δεν ήμουν κάτι παραπάνω από ένα μπλε καπάκι του 

εμφιαλωμένου νερού. Ο φίλος μου όμως ο Μπουκαλάκης με φώναζε συνέχεια Καπακάκη. Δεν θα 

τον ξεχάσω ποτέ! Την μισή μου ζωή την πέρασα μαζί του . Από την στιγμή που μας πακετάρανε μέσα 

στις κούτες, μέχρι την στιγμή που μας τοποθέτησαν στο δροσερό ψυγείο του περίπτερου δίπλα από 

το πάρκο. Μπορεί να είχαμε διαφορετική εμφάνιση και διαφορετικό χαρακτήρα αλλά είχαμε και 

κάτι κοινό . Το όνειρο να ταξιδέψουμε σε όλο τον ΚΟΣΜΟ. Ώρες ατελείωτες καθόμασταν ξύπνιοι 

μέσα στο ψυγείο μιλώντας ασταμάτητα για τις πόλεις τις οποίες θα επισκεπτόμασταν και τους 

ανθρώπους τους οποίους θα γνωρίζαμε. Είχαμε γίνει πια οικογένεια. Τον ένιωθα σαν αδελφό και 

εκείνος ένιωθε το ίδιο για εμένα. Η σκέψη ότι μπορεί κάποια μέρα να χανόμασταν ο ένας από το 

άλλον κυνηγούσε συνέχεια το μυαλό μας. Όταν ήμουν στενοχωρημένος ήταν και εκείνος, όταν όμως 

ήμουν χαρούμενος ήταν πάλι και εκείνος. Ήμασταν συνδεδεμένοι με εμπειρίες και με όνειρα ... 
ήμασταν στην ουσία ΕΝΑ. Στο ψυγείο μείναμε για αρκετό καιρό. Μας είχαν τοποθετήσει στο τέλος 

και κανένας δεν μας έβλεπε για να μας αγοράσει. Βλέπαμε τους ανθρώπους η.ου άνοιγαν την 

τεράστια πόρτα και γεμάτοι ελπίδα περιμέναμε να μας πάρουν. Το μάτι τους όμως έπεφτε συνέχεια 

στα μπουκάλια που βρίσκονταν μπροστά. 

Οι ώρες περνούσαν και κανένας δεν μας έπαιρνε, μέχρι που ερχόταν η επόμενη μέρα και ένα 

μεγάλο κίτρινο φορτηγό έκανε στάση έξω από το περίπτερο. Ένας λεπτός άντρας, κατέβαινε 

κρατώντας μία τεράστια κούτα γεμάτη μπουκάλια και φυσικά όλα αυτά τα τοποθετούσε μπροστά 

μας, με αποτέλεσμα συνεχίζονταν για περισσότερες μέρες η μίζερη ζωή μας. Η αισιοδοξία όμως 

έφτασε στο τέλος της! Ο Μπουκαλάκης μου έλεγε συνέχεια <<Καττακάκη, γιατί δεν μας παίρνει 



κανένας; Είμαστε τόσο ασήμαντοι;» ρωτούσε δακρύζοντας «Αυτό μην το ξαναπείς! Πρέπει να 

μένεις συνέχεια με το κεφάλι όρθιο, να πιστεύεις στον εαυτό σου. Όλοι είμαστε χρήσιμοι και 

σημαντικοί. Η ελπίδα πεθαίνει πάντα τελευταία» τον παρηγορούσα κάνοντας τον να νιώθει 

καλύτερα. Οι μέρες περνούσαν κλασικά μέχρι που ένα μικρό αγοράκι άνοιξε το ψυγείο. Χωρίς να 

μας κοιτάξει, άπλωσε το χέρι του και με μία κωηση μας τράβηξε προς τα έξω. Το αγόρι με απαλές 
κινήσεις με έβγαλε πάνω από τον Μπουκαλάκη και μέσα σε λίγα δευτερόλεπτα κατάφερε να 

αδειάσει όλο το νερό. Κάδος δεν υπήρχε εκεί κοντά γι' αυτό χωρίς δεύτερη σκέψη βρεθήκαμε 

πεσμένοι κάτω στο έδαφος. Εγώ μόνος μου στο καταπράσινο γρασίδι του πάρκου και ο 

Μπουκαλάλης λίγα μέτρα μακριά μου. Δεν μπορούσα να πάω σε εκείνον, μα ούτε και εκείνος δεν 

μπορούσε να έρθει σε εμένα. Ένιωθα τόσο μόνος! Κανένας δεν με έπαιρνε από κάτω για να με βάλει 

πίσω στην θέση μου . Πάνω στον Μπουκαλάκη. Τα παιδάκια τρέχανε από δω και από εκεί αλλά 

κανένα δεν μας βοηθούσε. Αντιθέτως, μας κλοτσούσανε με όλη τους την δύναμη με αποτέλεσμα να 

χαθώ από τον φίλο μου. Είχε περάσει ήδη μία εβδομάδα και εγώ βρισκόμουν σκονισμένος, μόνος 

και άπραγος δίπλα στην τσουλήθρα. Η μόνη μου παρηγοριά ήταν οι χαρούμενες φωνές των παιδιών 

που παίζανε αγαπημένα και οι αναμνήσεις. 

Ένιωθα τόσο άχρηστος μέχρι που μια μέρα έγινε κάτι που άλλαξε τα πάντα. Ένα πρωί εκεί που 

καθόμουν και έβλεπα το αεράκι να κουνάει απαλά τα φύλλα των δέντρων, άκουσα φωνές από πίσω 

μου . 

Βοήκα και το τελευταίο! φώναξε μία σγουρομάλλα γυναίκα βάζοντας με σε μία σακούλα με 

άλλα καπάκια. 

Δεν ήξερα πού μας πήγαιναν. Ήμουν τόσο τρομαγμένος. Το φορτηγό στο οποίο βρισκόμουν 

σταμάτησε σε ένα εργοστάσιο και μετά από λίγο μας κατέβασαν κάτω. Η γυναίκα η οποία με έβαλε 

στην. σακούλα, έδωσε σε έναν κύριο τις τεράστιες σακούλες με εμάς τα καπάκια και εκείνος της 

έδωσε ένα χαρτάκι το οποίο έγραφε πάνω του έναν μεγάλο αριθμό. Από ότι είχα ακούσει πρέπει να 

ήταν κάποια επιταγή . Ο κύριος αυτός μας πήγε μέσα στο εργοστάσιο και με μία διαδικασία που δεν 

πόνεσε, μας έλιωσαν και μας ξαναέδωσαν το σχήμα καπακιού. Γνώρισα και τον Μπουκαλίκο που 

έγινε πολύ καλός μου φίλος σαν τον Μπουκαλάκη. Τι να κάνει άραγε; Από τότε έχω να τον δω, 

ελπίζω μόνο να είναι καλά και να μην είναι στενοχωρημένος. Εγώ πια είχα επανέρθει στην κανονική 

μου μορφή. Ήμουν ξανά το μπλε καπάκι του εμφιαλωμένου νερού. Η μόνη διαφορά ήταν πως δεν 

έμεινα στο ψυγείο για αρκετό καιρό . Εκείνη η γυναίκα με τα σγουρά μαλλιά που με είχε μαζέψει 

από το έδαφος, άνοιξε το ψυγείο και μας αγόρασε. Εμένα και τον Μπουκαλίκο! Όταν όμως μας 

πήρε δεν άνοιξε το καπάκι για να πιει το νερό. Πήγε στο πάρκο και κατευθύνθηκε προς ένα 

κοριτσάκι το οποίο καθόταν σε μία καρέκλα και την περίμενε με ένα χαμόγελο στο πρόσωπο. 

- Ορίστε αγάπη μου το νερό σου! είπε η γυναίκα και μας έδωσε στο κορίτσι που δεν καθόταν σε 

μία απλή καρέκλα αλλά σε ένα αναπηρικό καροτσάκι. 

- Όταν τελειώσεις το νερό σου μην πετάξεις το μπουκάλι κάτω. Ένα τέτοιο καπάκι βοήθησε για να 

σου πάρουμε αυτό το καροτσάκι. Μας είχε μείνει ένα και δεν μπορούσαμε να το βρούμε, ευτυχώς 

βρέθηκε ένα τελευταίο δίπλα από την τσουλήθρα και μας έσωσε . Εντάξει χρυσό μου; είπε η μαμά 

στην κόρη της. 

Εντάξει μανούλα! είπε το κοριτσάκι. 

Εκείνη την στιγμιi όλα άλλαξαν. Έκανα ένα μικρό παιδί να χαμογελάσει και ας-μην μπορούσε να 

περπατήσει. Ένιωσα τόσο σημαντικός. Το θέμα είναι να πιστεύεις στον εαυτό σου . Αν καταφέρεις να 

το κάνεις αυτό, τότε θα μπορέσεις να κάνεις τα πάντα. Στον κόσμο αυτό επιτυχία πάει να πει να 

αγαπάς τον εαυτό σου, να σου αρέσει αυτό που είσαι, αυτό που κάνεις αλλά το πιο σημαντικό ο 

τρόπος ο οποίος το κάνεις. 
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